



# OBECNÍ ZPRAVODAJ

## Z činnosti zastupitelstva obce

Takřka v předvečer Štědrého dne, 22. prosince, se vloni naposledy sešlo zastupitelstvo obce a projednalo některé záležitosti, jež bylo třeba do konce roku zabezpečit. Především byl schválen rozpočet obce na letošní rok. Jde o rozpočet schodkový, ovšem jen proto, že budou utraceny peníze našetřené za minulá léta. K žádnému zadlužování obce tak prakticky nedojde. Společně s rozpočtem obce byl schválen i rámcový rozpočtový výhled na léta 2013-2014, poslední rozpočtové opatření na rok 2011 a také rozpočet Základní školy.

S hospodařením obce jsou do značné míry spjata i nová dotační pravidla, která vznikla jako výsledek několikaměsíční debaty mezi zastupiteli. Jejich podstatou by měla být vyšší transparentnost a přehlednost příspěvků občanským sdružením. Ta by měla o peníze žádat na počátku roku, měla by jasně vymežit, na co peníze požadují, a předložit alespoň rámcové rozpočty akcí, na něž chtějí od obce přispět. Nově byly formulovány dva důležité principy: obec nebude přispívat na samotné fungování jednotlivých sdružení (to je třeba zabezpečit z členských příspěvků či jiných zdrojů) a jednotlivé akce bude financovat maximálně ze 70%.

Zatímco lednová schůze (26. ledna) se věnovala především smlouvám o dílo k veřejným zakázkám (restaurace sochy sv. Jana Nepomuckého, projekt II. etapy revitalizace návsi, výkon autorského dohledu a dozoru nad touto revitalizací) a vyhlášení záměrů na prodej nevelkých a funkčně bezvýznamných obecních pozemků, na schůzi únorové byla nová dotační



*Bílá zima snad již Žehrovice pro letošní rok opustila*







**Prosíme řidiče,  
aby na místních  
komunikacích  
respektovali  
pravidlo  
pravé ruky!**



pravidla uvedena do praxe. Celkem obec rozdělila mezi 9 občanských sdružení 311 tisíc Kč, přičemž ve většině případů byla akceptována výše původního požadavku. Zároveň byly schváleny i korespondující smlouvy.

V únoru také došlo k prodeji (a v jednom případě odmítnutí prodeje) pozemků, k nimž byly v lednu zveřejněny výzvy, a především k novelizaci obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích. Vzhledem k změnám v legislativě musel být zrušen poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj, který nadále postrádá zákonnou oporu (Parlament ale slibuje, že bude situaci řešit tak, aby si obce nějaký příjem z hazardu provozovaného na jejich území nadále udržely). Byla také změněna splatnost poplatku ze psů. Jejich držitelé již nebudou peníze odvádět zpětně, ale již do 31. března příslušného roku. Sazba poplatku se nezměnila.

Zastupitelstvo obce projednávalo i četné další záležitosti, v rámci různých dostali vždy příležitost k vyjádření i přítomní občané. Podrobnosti jsou uvedeny v Zápisech ze zasedání, volně dostupných na webových stránkách obce.

Marek Starý

## ŠKOLA A ŠKOLKA



### Lyžařský a snowboardingový kurz

Základní škola uspořádala v měsíci lednu lyžařský a snowboardingový kurz. Přihlásilo se celkem 19 žáků z 6., 7. a 8. ročníku, kteří společně se čtyřmi instruktory odjeli 8. ledna do Pece pod Sněžkou. Ubytování bylo zajištěno na Husově boudě. Žáci byli rozděleni do dvou družstev, 10 snowboardistů a 9 lyžařů. V každém družstvu zajišťovali výcvik dva instruktoři.

Výcvik probíhal celý týden během dopoledne i odpoledne a žáci si osvojovali správnou techniku lyžování a snowboardingu. Někteří účastníci tohoto kurzu byli na začátku úplní začátečníci a na konci kurzu odjízďeli jako zkušení lyžaři a snowboardisté. Po odpoledním lyžování byly připraveny přednášky o lyžování, snowboardingu, první pomoci, byla zařazena i přednáška horské služby o nebezpečí hor a správném chování na horách.

Poslední odpoledne jsme uspořádali závody ve slalomu. Po večeri připravovaly program děti. Organizovaly různé soutěže a hry, do kterých se zapojovali všichni. Poslední večer jsme zhodnotili celotýdenní kurz, vyhlásili vítěze slalomu a uspořádali jsme pro děti diskotéku.

S ubytováním, stravováním a s veškerými službami jsme byli na Husově boudě velmi spokojeni. Personál byl velmi ochotný a ke všem našim požadavkům vstřícný. Domů jsme odjízďeli se spoustou nových dojmů a zážitků.

Připojuji ještě vzpomínky na hory z řad žáků, kteří se kurzu zúčastnili. Doufám, že se nám příštím rokem podaří opět tento výcvik uspořádat.

Ivana Bursová



### Vzpomínky na hory žáků 7. a 8. ročníku

... Mezi první skvělé vzpomínky patří už to, že jsme museli šlapat veliký kopec k chatě. Pár lidí sice už „umíralo“ hladem, ale přesto jsme si zpívali, shazovali se do sněhu, koulovali se... Hned první den jsme šli za chatu předvést, co umíme. Tam nás hlavně naučili, jak správně padat, abychom se nezranili... Každý večer jsme si sami připravovali program: hráli jsme hru, která se jmenuje Partička, také jsme zpívali s kytarou a vyřádili se při diskotéce... První den – musím říct, opravdu žádná sláva, skoro nikomu to nešlo, padali jsme na zem jako hrušky. Postupně se všichni zlepšili tak, že nás vzali na vlek. Ani to nebyla žádná legrace. Michal dokonce vyhodil vlek, a tak museli všichni sjezdovku vyšlapat pěšky... Nejlepší bylo, když mě a Moniku pustili třikrát si vyjet vlek. Bylo to skvělé, zase po roce si to užívat. Jednou jsem sice „hodil“ kotrmelec, ale jinak to nemělo chybu. Já měl všude, kam jsem



přijel, problém vyjet vlek, ale tady to bylo bez problémů... Lucka, když jela nahoru na vleku, tak vyjela z cesty a spadla do potoka... Celý týden jsme si všichni určitě užili. Kdyby se kurz konal i příští rok, bez váhání bych jela! ... Doufám, že se příští rok opět pojede, bylo by to super! ...Myslím si, že se lyžařský a snowboardový výcvik vydařil, v Krkonoších bylo hodně sněhu, moc se mi tam líbilo! ... Hory byly super, vůbec se mi nechtělo domů a doufám, že se příští rok pojede znovu!

**Naše obec  
za rok 2011  
v číslech**



K 1.1.2012 měla naše obec 1 707 obyvatel, z toho 1 419 dospělých a 288 dětí. V roce 2011 se narodilo 13 dětí, z toho 6 chlapečků a 7 holčiček.

V loňském roce se odhlásilo z trvalého pobytu 40 občanů a 15 spoluobčanů zemřelo.

Naopak se k trvalému pobytu přihlásilo 65 nových spoluobčanů.

V matričním obvodu obce jsme oddali 11 manželských párů, z toho 6 párů bylo oddáno v naší obci, 1 manželský pár byl oddán v obci Běleč, 1 v obci Bratronice, 1 v obci Žilina a 2 v obci Doksy.

V loňském roce oslavili zlatou svatbu manželé Soňa a Miroslav Jirkovských.



## Zápis do 1. třídy

20. ledna 2012 proběhl v základní škole zápis do 1. třídy pro školní rok 2012/2013. K zápisu přišlo celkem 9 dětí. Jednomu dítěti byl udělen odklad školní docházky o jeden rok. Zápis organizovaly paní učitelky Lenka Hatašová a Mgr. Zuzana Němečková.

Nejprve se děti i paní učitelky vzájemně představily, potom se děti pustily do kresby postavy. Pak už následovala praktická část ověření školní zralosti.

Paní učitelka Lenka Hatašová sledovala slovní zásobu, logopedické vady, identifikaci některých písmen abecedy i matematické dovednosti, např. porovnávání geometrických tvarů. Následoval rozhovor o domácích zvířatech, děti roztřídily a pojmenovaly jednotlivé druhy ovoce a zeleniny a odpovídaly na otázky ze zdravé výživy.

Při administrativní části zápisu paní učitelka Mgr. Zuzana Němečková ověřila správnost údajů v dotazníku pro rodiče, zjistila předběžný zájem o docházku do školní družiny a přípravného kurzu pro budoucí prvňáčky a zodpověděla individuální dotazy.

Zápis do 1. třídy proběhl ve velice příjemné atmosféře, budoucí prvňáčci dostali pamětní list, drobné dárky, které pro ně vyrobily děti ze školní družiny a vyšších ročníků základní školy, a za jejich veliké snažení sladkou odměnu.

Milí prvňáčci, 3. září 2012 se na Vás všichni moc těšíme!

*Zuzana Němečková*

## Ze života mateřinky

Život a dění v mateřské škole běží na plné obrátky. Sotva jsme se v září nadechli a přivítali nový školní rok, přeběhl podzim a s ním i plno akcí. Uskutečnila se hudební představení, divadelní představení, výchovně vzdělávací programy, plavecký výcvik, mikulášská nadílka, Vánoční besídka atd. Pro přihlášené děti je v mateřské škole kroužek anglického jazyka pod vedením paní Jany Hahnové. Spolupracujeme se soukromou školou Kamínek a se soukromou školou v Tuchlovicích, které navštěvují některá naše kulturní představení. Další spolupráce je se základní školou v Kamenných Žehrovicích.

Uskutečňujeme pravidelné návštěvy s dětmi v 1. třídě základní školy, v předvánočním čase navštívily děti z 1. třídy s paní učitelkou nás v mateřské školce a společně s našimi dětmi strávily velmi příjemné dopoledne. Společně navštěvujeme i divadelní představení. Děti z mateřské školy se také aktivně podílely na kulturních vystoupeních v rámci obce Kamenné Žehrovice – Mariánská pouť, vítání občánků, Advent – rozsvícení vánočního stromu.







**Kontejnery  
na velkoobjemový  
odpad v roce 2012**

**Stanoviště:**  
Ve středu  
– Souběžná ulice  
(u OÚ) a ve zdravotním  
středisku (zde je navíc  
vana na stavební suť),  
v sobotu – Háje  
u autobusové zastávky  
a parkoviště  
na Karlovarské  
u autobusové zastávky.

**Duben: 4. a 7.**  
**Květen: 2. a 5.**  
**Červen: 6. a 9.**  
**Červenec: 4. a 7.**  
**Srpen: 1. a 4.**  
**Září: 5. a 8.**  
**Říjen: 3. a 6.**  
**Listopad: 7. a 10.**

Naše školka poskytla prostory Labyrintu Kladno, v odpoledních hodinách tu probíhá hudebně taneční kroužek.

Prožili jsme všichni radostné a klidné svátky Vánoční a už nás vítal rok 2012! Předškolní děti se pomalu chystaly k zápisu do základní školy, který se uskutečnil v lednu.

Zápis do mateřské školy se uskuteční začátkem dubna. Letáky budou vyvěšeny na různých místech v obci a také se můžete informovat na [www.mskamennezehrovice.cz](http://www.mskamennezehrovice.cz).

Poslední víkend v lednu proběhla elektro rekonstrukce v kotelně mateřské školy a výměna ventilů a termostatických hlavic na radiátorech v budově. Rychle a operativně tak byl vyřešen problém s vytápěním školy, neboť starý systém nás začal velmi trápit a zlobit.

Zima nás potrápila i co se týká počasí. V třesnutých mrazech jsme ani nemohli na procházky, a tak se vymýšlely zábavné činnosti pro děti ve třídách. Mrazy ale ustoupily a hurá jdeme bobovat a řídit na sněh. Moc jsme se těšili a užili si to.

Děkujeme tímto také rodičům za sponzorské dary, které nám průběžně pořizují. Poděkování patří také kolektivu mateřské školy, který se o chod a činnost školy stará.

Tak už nám jen zbývá těšit se na příchod jara a na plno další zábavy, která nás čeká.  
*Alena Vorbachová*

## Kameňáci od Záplav v roce 2012 plánují následující akce :

Karneval, a to nejen pro děti v Dělnickém domě, Jarní brigáda na Sokolce, Výlet vlakem za krásami středních Čech, Pálení čarodějnic na zahradě Dělnického domu, Výlet na kolech, Dětský den na hřišti, Druhý ročník tradiční Drvotovy stezky, Divadelní představení pro děti v Dělnickém domě, Lampionový průvod, Spoluúčast při rozsvěcení vánočního stromu, Mikulášská pro děti, Vánoční koncert

Moc se na Vás všechny těšíme.

Aktuální informace najdete vždy včas na našich stránkách [www.kamenaciodzaplav.cz](http://www.kamenaciodzaplav.cz)

*Lenka Husáriková*



Poslové jara  
se objevují  
na každém kroku.



Uzávěrka tohoto čísla: 29. února.  
Uzávěrka příštího čísla: 31. května.

## HUDEBNÍ KAPLIČKA 2012 JARNÍ KONCERTY

30.března

Večer s kytarou - Ozren Mutak – J. S. Bach

27.dubna

Štěpán Rak – světově uznávaný kytarový virtuos

25.května

Jana Lewitová – zpěv barokních písní s barokní  
violou a Lenka Mitášová – loutna

Koncerty vždy v pátek v 19.00 hodin.

Kamenné Žehrovice